

## 高邮市民文明行为10条

- 1.公共场所讲修养,不吸烟、不插队、不抢座、不大声喧哗、不说脏话。
- 2.安全出行讲法则,不闯红灯、不逆向行驶、不抢道、不随意变道、不乱停乱放、不占用盲道。
- 3.净化环境卫生,不随地吐痰、不乱扔烟头、不乱丢垃圾。
- 4.文明用餐讲节俭,不剩饭剩菜、不铺张浪费、不劝酒酗酒。
- 5.商铺经营讲规范,不乱设摊点、不出店经营、不出售伪劣商品、不随意张贴广告。
- 6.爱护公物讲自觉,不私自占用、不污损破坏。
- 7.爱我家园讲规矩,不乱搭乱建、不乱挂乱晒、不占用公共楼道和消防通道。
- 8.不在禁放区内燃放烟花爆竹、不噪音扰民、不无绳遛狗、不让宠物随地粪便。
- 9.保护绿化讲责任,不毁绿种菜、不践踏花草、不毁坏树木。
- 10.理性上网讲道德,不信谣、不传谣、不造谣、不损毁中伤他人。
- 10.观光旅游讲风尚,不乱涂乱画乱刻、不乱扔杂物、不损坏文物。



今日高邮APP

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

# 棚户区改造“改”出古城幸福景

□ 通讯员 高建轩 记者 孔令玲

2020年1月22日,高邮市被正式命名为国家园林城市。多年来,我市以“古城+公园,新城公园+”为特色,建设了一批结构合理、大中小搭配、群众喜闻乐见的公园。按照“市民出行500米就有一处5000平方米以上公园绿地”的要求,我市结合棚户区、城中村改造,对城市空间进行梳理和提升改造。由西北片区棚户区改造而成的郊野生态湿地公园即为其中的代表性项目。

西北片区棚户区位于高邮老城区北侧,区域生态环境品质总体较差。为改变城市面貌、改善人居环境,我市于2018年开始更新整治该区域。项目以生态修复、场地利用、景观提升为手段,恢复区域生态平衡,构筑公共绿色开放空间,打造了郊野湿地休闲公园,将棚户区“改”出了古城幸福景。



西北片区棚户区改造前生态环境品质总体较差



改造后的野郊湿地公园点亮古城幸福景



公园内场地内部水系连通,构建了水下生态绿色系统,利用水生植物净化水质

公园引入集装箱创意文化街区、森林书吧,结合场地设置多元运动活力区,满足成人与儿童的不同需求,激发公园活力与魅力



多元运动活力区



公园对具有年代特色的水塔和红砖烟囱进行景观彩绘及亮化设计,保留了文化记忆,成为公园中最具特色的标志性建筑物,图为水塔。



红砖烟囱